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(i) fku»k ‘A’ Lkku Ecell = 2V yLku fku»k ‘B’ Lkku Ecell = 1.1V Au. A yLku B fku»kku{ktÚke fÞku rðãwík rð¼ksLk fku»k íkhefu
ðíkoþu  ?  yk  fku»k{kt  fE  rðãwíkÄúwð  «r¢Þk  Úkþu  ?

(ii) òu fku»k ‘A’ Lkku Ecell = 0.5V yLku fku»k ‘B’ Lkku Ecell = 1.1V nkuÞ íkku yu yìLkkuz yLku fìÚkkuzLke WÃkh fE
«r¢Þkyku Úkþu ?

ykf]ríkLkku rð[kh fheLku Lke[uLkk (i) Úke (vi) «§kuLkk W¥kh ykÃkku.

Zn ( )2+ aq

Ag ( )+ aq

Íªf Ã÷ux rMkÕðhLke Ã÷ux

ûkkh Mkuíkq

(i) R÷uõxÙkìLkLkku «ðkn Ëþkoðíke ykf]rík Ëkuhku.
(ii) rMkÕðh Ã÷ux yìLkkuz Au fu fìÚkkuz ?
(iii) ûkkh Mkuíkq Ëqh fhðkÚke þwt Úkþu ?
(iv) õÞkhu fku»k fkÞo fhíkku çktÄ ÚkE sþu ?
(v) ßÞkhu fku»k fkÞo fhíkku nþu íÞkhu Zn2+ ykÞLkku yLku Ag+ ykÞLkkuLke MkktÿíkkLke WÃkh þwt yMkh Úkþu ?
(vi) fku»k {]ík Ãkk{u ÃkAeÚke Zn2+ ykÞLkku Ag+ ykÞLkkuLke MkktÿíkkLke WÃkh þwt yMkh Úkþu ?
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ykf]ríkLkku rð[kh fheLku Lke[uLkk (i) Úke (vi) «§kuLkk W¥kh ykÃkku.

Zn ( )2+ aq

Ag ( )+ aq

Íªf Ã÷ux rMkÕðhLke Ã÷ux

ûkkh Mkuíkq

(i) R÷uõxÙkìLkLkku «ðkn Ëþkoðíke ykf]rík Ëkuhku.
(ii) rMkÕðh Ã÷ux yìLkkuz Au fu fìÚkkuz ?
(iii) ûkkh Mkuíkq Ëqh fhðkÚke þwt Úkþu ?
(iv) õÞkhu fku»k fkÞo fhíkku çktÄ ÚkE sþu ?
(v) ßÞkhu fku»k fkÞo fhíkku nþu íÞkhu Zn2+ ykÞLkku yLku Ag+ ykÞLkkuLke MkktÿíkkLke WÃkh þwt yMkh Úkþu ?
(vi) fku»k {]ík Ãkk{u ÃkAeÚke Zn2+ ykÞLkku Ag+ ykÞLkkuLke MkktÿíkkLke WÃkh þwt yMkh Úkþu ?

økìÕðuLkef fku»kLke «r¢ÞkLke økeçMkLke {wõík QòoLke yLku fku»kLkk emf (Eyu{yuV)Lke ðå[u þwt MktçktÄ Au. økìÕðurLkf

fku»kku{ktÚke {n¥k{ fux÷wt fkÞo «kÃík fhe þfkÞ ?

3.


